

## 「土質力学の父 カール・テルツァーギの生涯 - アーティストだったエンジニア」 正誤表(2006年11月現在)

平成18年(2006年)1月10日発行の初版には下記のような誤りがありました。  
なお、「人名・地名索引」につきましては、この機にかなり大幅に増補・改訂しました。  
以下のようにpdfファイルにして改訂版を掲示しますので、ダウンロードしてご利用  
下さるようお願いいたします。

**「人名・地名索引」の改訂版**

[←ここをクリック](#)

位置	誤	正
p 2 3 : 下から2行目	南スティリア	南スタイリア
p 6 4 : 3, 4, 6, 7行目	旅団	中隊
p 1 2 2 : 下から4行目	フレーリッヒ	フローリッヒ
p 1 5 5 : 2行目	ドン・ヴォルガ運河	ドンーヴォルガ運河
p 1 5 9 : 下から2行目	ヴォルガ・ドン運河	ヴォルガードン運河
p 1 7 4 : 6行目	全くないは	全くないのは
p 2 6 0 : 18行目	訓練を受けおり、	訓練を受けており、
p 2 7 3 : 15行目	ドレーボボ社	ドレーボ社
p 2 9 7 : 18行目	歴史地質学者の	地史学者の
p 3 5 0 : 図の説明文 2行目	歴史地質学的な	地質学的な
p 4 4 9 : 21行目と下から 2行目	タンフォード	スタンフォード
p 4 5 1 : 一番下	スティリア	スタイリア
p 4 5 4 : 1行目	ドン・ヴォルガ運河	ドンーヴォルガ運河
p 4 5 5 : 下から11行目	ビガリオ堤防	ヴィガリオ堤防
p 4 7 3 : 9行目	私は1964年の	私は1965年の
p 4 9 5 : 4行目	歴史地質学的な知識	地史(地質学的な履歴)の 知識